

——“其实，我没有做好和你开始的准备。”雨燕站在门口，她说要上班去了，言外之意，我的到来是多余的。

——我把握住数不尽的诱惑，唯独对她情有独钟，仅仅是因为她不贪图我的钱。然而，一年下来，我遗憾地觉察出，她是深藏不露，追求的仍然是钱。

城市故事 欢迎参与微博互动，请登录新浪、腾讯、都市圈网微博频道，关注“现代快报爱周刊”

只不过是一时冲动

倾诉人:阳成 28岁
时间:3月19日
地点:户部街天之都盗梦空间咖啡厅
记录:爱周刊记者 梅剑飞
漫画:张冰洁

人物:阳成 雨燕
关键词:意外
主题:我在雨燕家洗了个澡，在她的床上睡到中午。睡醒的一刹那，手机突然响了。雨燕的短信：“你走了吗？以后别再打扰我了。想来想去，还是跟你说实话吧，你出差期间，前男友来找我谈复合。”

带上玫瑰和巧克力去约会

2012年情人节傍晚，我给雨燕发短信，问她晚上是否有安排。雨燕说：“我今天没去单位，调休。要不你晚上来我这，我去买菜。”

我求之不得，没等到下班时间，带上中午买好的巧克力，溜出办公室，去花店买束玫瑰，马不停蹄乘地铁去江宁。

在竹山路下地铁，我寻思着要不要再买点礼物。雨燕打电话问我到哪里了？她有意强调：“别买东西，直接来吃饭。”

我敲开雨燕的家门，她惊讶地说：“雨下得很大吗？”

“送给你的。”我把沾满雨水的玫瑰递上，雨燕嗅了嗅，说了声“谢谢”，她转身拿一条干毛巾给我：“擦一擦脸。”

桌子上放着两个盘子，一只盘子里是切好的盐水鸭，另一只盘子里是蜜汁藕。

和雨燕经相亲认识以来，我不是头一回到她家。而这一次，明显不同以往。

或许是“情人节”的因素，因为约会时间的特殊，再加上雨燕的热情，我在飘飘然中怡然自得，好像是这个家里的男主人一样。

我站在厨房门口，看雨燕忙碌，忍不住靠近，从后面环抱着她的腰。

雨燕说：“别这样啦，去外面歇着吧。”我说：“你什么时候学会做饭的？”雨燕说：“做饭不要学。”

情不自禁地抱住她

雨燕收拾碗筷的时候，我在她的卧室里看电视。

片刻，她也进了卧室，打开空调，问我冷不冷。

卧室里的气温缓缓升高，雨燕脱去外套，她坐在床上，和坐在椅子上的我相隔约半米。

我呆滞地盯着电视机屏幕，脑子里盘算着别的心思。

雨燕说：“谢谢你的花和巧克力。”我说：“不用谢。”

“你刚才不声不响地从后面抱我，我很不高兴。”“对不起啊，我不是故意的，情不自禁。”

两个人都不再说话。

雨燕不停地摁遥控器，她对每一个电视台播放的节目都不满意。

我说：“你别换来换去了。”雨燕说：“没意思。”

想出去走走，可外面下着雨。我又不想急着告辞，索性鼓起勇气坐到床上去，“椅子太硬了。”

雨燕一脸若无其事。我承认自己得寸进尺了，近距离地靠近她，越来越近，直至为所欲为。

没有做好和你开始的准备

从常规意义上来说，我和雨燕的爱情发展到此应该叫水到渠成。过完愉快的情人节，我去北京出



主持人:梅剑飞,80后,未婚
微博:<http://weibo.com/mejianfei>

摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初见》《都市情感杂“质”》等作品集。

老公错发暧昧短信之后

倾诉人:露晴 36岁
时间:3月18日
地点:户部街天之都盗梦空间
咖啡厅
记录:爱周刊记者 梅剑飞
为保护当事人隐私，已在细节上做技术处理。文中人物皆为化名，请勿对号入座。

人物:露晴 志民
关键词:短信
主题:看着照片的志民，全无我预想中的慌乱，他给我倒了一杯水，礼貌有加：“喝点水。给我看这些干嘛？你有没有想过，你和我内斗的结局是什么？是给她创造机会。她一旦有机可乘，你我注定分道扬镳。难道，你想看到那样的局面？”



一条错发的短信引发了争吵

2011年10月的一个星期五下午，我的手机连续收到三条广告短信，令人烦躁，以至于第四条短信接踵而来，我懒得再看。

竟然是老公志民的短信：“宝贝，今天晚上不能陪你了。不要生气，下次加倍补偿你……”后面是肉麻得不堪入目的话。

我不假思索地回电，问志民是不是发错了？他说：“啥短信？你收到啥短信了？”

事情复杂了，我的思维顿时凝固。

志民说他正在开会，稍后给我打过来。

五分钟左右，志民来电，他温和地说：“那是别人的短信，转发给你看着玩的，还好玩啊？”

我说：“你发错人了吧？”

志民说：“看完删掉就行啦。别人的短信，我想请你鉴定一下而已。”

“鉴定什么？”

志民说：“你觉得这条短信究竟是想表达什么呢？”我说：“关键要看这些话是谁发给谁的。”

我们互相扯皮，对话无休无止。志民的解释站不住脚，前后矛盾，说到黔驴技穷之际，他异常干脆地改口：“不讲了，我承认，发给她的短信，错发给你了。”

在将错就错中坦白错误

我失魂落魄地接受了一个现实，以



好男人形象出现在众人面前的志民有了外遇。

傍晚，他来接我下班，去向阳渔港吃自助餐。我吃不下东西，看着他大吃大喝。

当夜，我坐在志民的车里，在仙林的一个空旷的广场边，听他坦白错误：“首先，希望能得到你的原谅。像我这种商界的人，面对的诱惑层出不穷。过去，我认为自己能够坐怀不乱。事实证明，人都有软肋。我把握住数不尽的诱

惑，唯独对她情有独钟，仅仅是因为她不贪图我的钱。然而，一年下来，我遗憾地觉察出，她是深藏不露，追求的仍然是钱。”

“之前，她对物质满不在乎，导致我在她身上花钱如流水——她越是不在乎钱，我越是舍得投入。后来，我了解到，她把跟我的交往获取的丰厚回报用在了一个年轻的男孩身上，这男孩正在读研究生。”

“我对她的现状了如指掌，所以，取消了和她见面的计划。哪知，短信发错人了。既然这是天意，我也就将错就错和你说实话了。”

志民不停地吸烟，烟雾从打开的车窗四处飘散。

我说：“你做事一向小心翼翼，为什么连短信也会发错？”志民说：“马失前蹄在所难免。我这不是负荆请罪了吗？”

“她多大？”“26岁。”“怎么搅到一起的？”“饭局上。”“决定和她分手了？”“当然。”

千万不能给她创造机会

志民经常晚归，他理直气壮地说：“她不想分手，在和我斗智斗勇。”

从去年10月斗到今年2月，志民仍未和那女孩顺利分手。他的行踪飘忽不定，非但不再向我汇报，事后还冠冕堂皇地说：“那女孩无理取闹，我必须得花时间稳住她！”

我请人调查志民，2012年3月初，一份资料详实的报告呈现：志民和一个貌美肤白的姑娘手拉手走进一栋公寓，以及二人先后从一辆车里下来的照片，等等，有时间和地点。

可见志民和我说的话全是谎言，他安的是什么心？

我不想再忍受，拿着一摞照片去找志民。当时，他在会议室给员工开会。前台小姐客客气气引领我去接待室。

我直接走进志民办公室。没过多久，他进来了，表情平和：“你来干嘛？”我说：“给你送照片。”

看着照片的志民，全无我预想中的慌乱，他给我倒了一杯水，礼貌有加：“喝点水。给我看这些干嘛？你有没有想过，你和我内斗的结局是什么？是给她创造机会。她一旦有机可乘，你我注定分道扬镳。难道，你想看到那样的局面？”

我哑然，积压满腔的愤慨陡然胎死腹中。

[记者手记]

露晴左思右想，觉得越来越不对劲。事情看似零乱，或许这一切不过是志民有意而为之。

[记者手记]

目前，阳成痛苦不已地面对失恋的现实，他无法认同雨燕意外拒绝他的理由。